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KKTC vazgeçilmezimizdir 
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İçişleri Bakanlığı, Anayasa’nın 127’nci maddesi ile 5393 
sayılı Belediye Kanunu’nun 47’nci maddesine dayanarak, 
Demirçalı’nın görevden geçici tedbir olarak uzaklaştı-
rıldığını duyurdu. Bu adımın, yargı süreci tamamlanana 
kadar geçerli olacağı belirtildi. Görevden uzaklaştırma 
kararının ardından Yüreğir Belediyesi’nde yönetimin nasıl 
şekilleneceği ve yerine kimin vekalet edeceği önümüzdeki 
günlerde netlik kazanacak.

Adana 10. Ağır Ceza Mahkemesi 
tarafından görülen dava sonucunda, 
Ali Demirçalı hakkında 3 Nisan 2026 
tarihli kararla 5 yıl 3 ay 10 gün hapis 
cezası verildi. Kararın ardından süreç 
hızla ilerledi ve İçişleri Bakanlığı 
devreye girdi.

Ali Demirçalı
görevden 
uzaklaştırıldı
j Adana’da siyaset gündemini sarsan önemli bir gelişme 
yaşandı. Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı hakkın-
da yürütülen yargı süreci sonrası kritik bir karar alındı.
İçişleri Bakanlığı tarafından yapılan resmi açıklamaya 
göre, Yüreğir Belediye Başkanı Ali Demirçalı, “rüşvet 
vermek” suçundan yargılandığı dava kapsamında mahkû-
miyet almasının ardından görevinden uzaklaştırıldı.

Ali
Demirçalı

MAHKEMEDEN
HAPİS CEZASI

BAKANLIK HAREKETE GEÇTİ

4 Genel Başkan Dim, Lefkoşa’da ilk olarak 
KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman’ı ma-
kamında ziyaret etti. Mehmet Ali Dim, “Vatan 
parçası Kıbrıs vazgeçilmezimizdir. Her daim 

Kıbrıs Türk halkının haklı davasının savunu-
cusu olduk ve olmaya da devam edeceğiz” dedi.
4 Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel 
Başkanı Mehmet Ali Dim, KKTC Cumhuriyet 

Meclisi Başkanı Ziya Öztürk-
ler’i de makamında ziyaret 
etmesinin ardından, Lefkoşa’da 
KKTC Başbakanı Dr. Ünal 
Üstel ile de görüştü.
4 Ziyaretler kapsamında ana 
muhalefette bulunan Cumhuri-
yetçi Türk Partisi (CTP) Genel 
Başkanı Dr. Sıla Usar İncirli ile 
de bir araya gelen Küresel Ga-
zeteciler Konseyi (KGK) Genel 
Başkanı Mehmet Ali Dim, CTP 
Lideri İncirli ile Kıbrıs politika-
sı üzerine kapsamlı bir görüşme 
ve değerlendirmede bulundu.

j Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti’nde (KKTC) bir dizi üst düzeyde resmi ve sektörel temaslarda bulundu. Dim, ziya-
retleri kapsamında hem devlet yetkilileri hem de medya temsilcileriyle bir araya gelerek Kıbrıs’ın 
güncel meselelerini değerlendirdi.

Böylesine önemli bir nişana layık görülmekten büyük 
gurur duyduğu-
nu belirten Ömer 
Faruk Sakarya da, 
iki ülke arasındaki 
bağları daha da 
güçlendirmek için 
çalışmalarını sür-
düreceğini söyledi. 
Sakarya, “Bu nişan 
benim için ömür 
boyu taşıyacağım 
bir onur. Türkiye 
ile Ukrayna arasın-
daki ticari, kültürel 
ve insani ilişkileri 
geliştirmeye de-
vam edeceğiz” 

Savaşın başladığı ilk 
günden bu yana Ukray-
na’ya, Ukrayna vatan-
daşlarına gösterilen 
destek ve yardımların, 
onların yanında olmak 
için gösterdiği çabanın 
Ukrayna milleti ve Uk-
rayna devleti tarafından 
büyük takdirle karşılan-
dığını dile getiren Sybi-
ha, takdim ettiği nişanın 
bizzat Devlet Başkanı 
Volodimir Zelensky 
tarafından imzalanarak 
verilen çok önemli bir 
nişan olduğuna dikkat 
çekti. 

DİPLOMASİ FORUMU’NDA 

SAKARYA’YA BÜYÜK ONUR
Ukrayna Devleti’nin en yüksek onur nişanlarından biri olan 
Order of Prince Yaroslav the Wise – V. Derece ile taltif edilen 
Çukurova Genç İşadamları Derneği Onursal Başkanı ve GİAF 
Başkanı, Ukrayna’nın Adana Fahri Konsolosu Ömer Faruk Sa-
karya’ya nişanı Antalya Diplomasi Forumu’nda takdim edildi.

Ömer Faruk
Sakarya

Andrii
Sybiha

BİZZAT DEVLET BAŞKANI TARAFINDAN 
VERİLEN ÇOK ÖNEMLİ BİR NİŞAN

“ÖMÜR BOYU TAŞIYACAĞIM BİR ONUR”

Çukurova’da istihdama güç katan dev buluşma
j Çukurova Belediyesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen 2. Kariyer Fuarı, iş arayan 
vatandaşlar ile farklı sektörlerden çok sayıda firmayı aynı çatı altında buluşturarak 
bölgenin en dikkat çeken istihdam organizasyonlarından biri oldu. Toros Mahallesi 
Kapalı Semt Pazarı’da gün boyu devam eden etkinlikte, katılımcılar firmalarla birebir 
görüşmeler gerçekleştirerek kariyerlerine yön verme fırsatı yakaladı. Fuar kapsamında 
kurulan stantlarda insan kaynakları temsilcileri doğrudan başvuru alırken, adaylar da 
kendilerini ifade ederek işverenlerle yüz yüze iletişim kurma imkanı buldu.
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Ziyaret sırasında konuşan Yalınız, 5 Ocak Gazetesi’nin yalnızca yerel 
bir yayın organı olmadığını vurgulayarak, “Bu sadece benim ifadem 
değil, dışarıdaki değerlendirmeler de bu yönde. Kamuoyunda gaze-
tenizin ulusal düzeyde yayın yaptığı konuşuluyor. Kentte tarafsız ve 
objektif gazetecilik adına verdiğiniz mücadele için teşekkür ediyoruz. 
Biz de İletişim Başkanlığı olarak basın mensuplarına elimizden gelen 
desteği vermeye devam ediyoruz” dedi.

Yalınız’dan Çokduygulu’ya 
ziyaret ve Basın Kartı takdimi
j Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanlığı Adana Bölge Müdürü Mus-
tafa Yalınız, 5 Ocak Medya Grup Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş 
Çokduygulu’yu ziyaret ederek “Sürekli Basın Kartı”nı takdim etti. 
Ziyaret, kentte basın faaliyetleri ve gazeteciliğin gelişimi üzerine karşı-
lıklı değerlendirmelere sahne oldu.

j Uluslararası alanda uzun yıllar üst düzey görevlerde bulunan 
Elektronik Mühendisi Şahin Ali Gökçelik, 5 Ocak Medya Grubu 
Kurucu ve Onursal Başkanı Savaş Çokduygulu’ya nezaket ziyare-
tinde bulundu.
j 1990-2015 yılları arasında Unilever bünyesinde Türkiye, 
Kuzey Afrika, Orta Doğu, Rusya, Ukrayna, Belarus, Güneydoğu 
Asya ve Avrupa’da uçtan uca tedarik zinciri yönetimi, başkan yar-
dımcılığı ve yönetim kurulu üyeliği görevlerini üstlenen Gökçelik, 
2015 yılından bu yana kurucusu olduğu GT Sürdürülebilir Yaşam 
ve Enerji Ltd.’de danışmanlık faaliyetlerini sürdürüyor.  
j Ziyarette Adana’nın geçmişten günümüze uzanan gelişim 
süreci ele alınırken, kentin sürdürülebilir değerleri üzerine fikir 
alışverişinde bulunuldu. Sohbette özellikle Adana’nın festivalleri, 
tarihi zenginlikleri ve ekonomik potansiyeli öne çıkan başlıklar 
arasında yer aldı. Çokduygulu ve Gökçelik, kent vizyonuna katkı 
sunabilecek projeleri de değerlendirdi.

Adana’nın değerleri 
ve geleceği konuşuldu

Savaş
Çokduygulu

Şahin Ali
Gökçelik

Savaş Çokduygulu ise nazik ziyaretinden dolayı Mustafa Yalınız’a 
teşekkür ederek, basın özgürlüğü ve doğru habercilik ilkeleri doğrultu-
sunda çalışmalarını sürdüreceklerini ifade etti.

ÇOKDUYGULU’DAN TEŞEKKÜR

ÇOKDUYGULU’YA TEBRİK VE İYİ DİLEKLER

“5 OCAK GAZETESİ ULUSAL DÜZEYDE YAYIN YAPIYOR”

Sürekli basın kartını alması dolayısıyla Savaş Çokduygulu’yu tebrik 
eden Yalınız, meslek hayatında başarılarının devamını diledi.

Savaş
Çokduygulu

Mustafa
Yalınız
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Ukrayna Devleti’nin en yüksek onur nişanlarından biri olan Order 
of Prince Yaroslav the Wise – V. Derece ile taltif edilen Çukurova Genç 
İşadamları Derneği Onursal Başkanı ve GİAF Başkanı, Ukrayna’nın 
Adana Fahri Konsolosu Ömer Faruk Sakarya’ya nişanı Antalya Diplo-
masi Forumu’nda takdim edildi. 

Ukrayna Devleti tarafından, Ukrayna Cumhurbaşkanı’nın 23 Şu-
bat 2026 tarihli ve 134/2026 sayılı Kararnamesi ile ülkeler arası ilişki-
lerin güçlendirilmesine, Ukrayna’nın egemenliğine ve uluslararası iş 
birliğine sağladığı katkılar dolayısıyla, Adana Ukrayna Fahri Konsolo-
su Ömer Faruk Sakarya, Ukrayna’nın en yüksek devlet nişanlarından 
biri olan Order of Prince Yaroslav the Wise – V. Derece ile taltif edildi.  
Ukrayna Cumhurbaşkanı Kararnamesiyle, devlet, diplomasi, ekono-
mi ve uluslararası ilişkiler alanında üstün hizmet sunan şahsiyetlere 
takdim edilen bu yüksek devlet nişanının, Türkiye ile Ukrayna ara-
sındaki dostluk ve iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik çalışmalara 
verilen anlamlı bir takdir niteliğinde olduğu vurgulandı. 

SAKARYA’YA ONUR NİŞANI,
DİPLOMASİ FORUMU’NDA TAKDİM EDİLDİ

Onur nişanı, Antalya’da 17-19 Nisan 2026 tarihlerinde yapılan 
5’inci Diplomasi Forumu’nda Ukrayna Dışişleri Bakanı Andrii Sybiha 
tarafından Ömer Faruk Sakarya’ya takdim edildi. Sakarya’nın ya-
kasına nişanı takan Bakan Sybiha, Sakarya’ya fahri konsolos olarak 
atandığı günden bu yana Ukrayna için yaptığı görev, gerçekleştirdiği 
proje, program ve faaliyetler, her iki ülkenin birlik, beraberliği, ticari, 
kültürel, insani anlamda kurduğu bağlar için teşekkür etti. 

BİZZAT DEVLET BAŞKANI TARAFINDAN VERİLEN
ÇOK ÖNEMLİ BİR NİŞAN

Savaşın başladığı ilk günden bu yana Ukrayna’ya, Ukrayna vatan-

daşlarına gösterilen destek ve yardımların, onların yanında olmak 
için gösterdiği çabanın Ukrayna milleti ve Ukrayna devleti tarafından 
büyük takdirle karşılandığını dile getiren Sybiha, takdim ettiği nişa-
nın bizzat Devlet Başkanı Volodimir Zelensky tarafından imzalanarak 
verilen çok önemli bir nişan olduğuna dikkat çekti. 

“ADANA’DAN GELECEK OLAN TÜM İŞ İNSANLARINA
HER TÜRLÜ DESTEĞİ VERECEĞİZ”

Sybiha, Adanalı iş insanlarının Ukrayna’da ticaret yapmak, iş 
yapmak, savaş sırasında ve sonrasında ihtiyaç duyduğu her noktada 
Ukrayna’ya hizmet vermek Ukrayna’yla çalışmak için beklediklerini, 
Fahri Konsolos Sakarya ile beraber Adana’dan gelecek olan tüm iş 
insanlarına her türlü desteği vermek için ellerinden geleni yapacakla-
rını söyledi. 

“ÖMÜR BOYU TAŞIYACAĞIM BİR ONUR”
Böylesine önemli bir nişana layık görülmekten büyük gurur duy-

duğunu belirten Ömer Faruk Sakarya da, iki ülke arasındaki bağları 
daha da güçlendirmek için çalışmalarını sürdüreceğini söyledi. Sa-
karya, “Bu nişan benim için ömür boyu taşıyacağım bir onur. Türkiye 
ile Ukrayna arasındaki ticari, kültürel ve insani ilişkileri geliştirmeye 
devam edeceğiz” dedi. (5 OCAK/BÜLTEN)

Diplomasi Forumu’nda 
Sakarya’ya büyük onur 

Ömer Faruk
Sakarya

Andrii
Sybiha

Adana Hacı Sabancı Organize Sanayi Bölgesi’nde, sürdü-
rülebilir kalkınma hedefleri doğrultusunda sanayicilerin yeşil 
dönüşüm süreçlerine uyumunu desteklemek amacıyla önemli 
bir bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi. Çukurova Kalkınma 
Ajansı iş birliğiyle düzenlenen “2026 Yılı Sosyal Kapsayıcı Yeşil 
Geçiş (SoGreen) Geri Ödemeli Finansman Desteği Programı” 
kapsamında gerçekleştirilen toplantıda, sanayicilere yönelik 
kapsamlı bilgilendirmelerde bulunuldu.

Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı koordinasyonunda yürütülen 
ve Dünya Bankası finansman desteğiyle hayata geçirilen SoGre-
en Programı çerçevesinde düzenlenen etkinlikte; yeşil dönüşüm 
süreçleri, sürdürülebilir üretim modelleri, karbon azaltımı, kay-
nak verimliliği ve döngüsel ekonomi uygulamaları detaylı şekilde 
ele alındı. Ayrıca programın başvuru koşulları, değerlendirme 
kriterleri ve finansman yapısına ilişkin teknik bilgiler katılımcıla-
ra kapsamlı bir sunum eşliğinde aktarıldı.

Toplantıda yapılan bilgilendirmelerde, programın TR62 
Bölgesi’nde faaliyet gösteren küçük ve orta ölçekli işletmelerin 
(KOBİ – 250 kişiden az çalışan istihdam eden ve belirli mali kri-
terleri sağlayan işletmeler) yeşil dönüşüm yatırımlarını destekle-
meyi amaçladığı vurgulandı.  Programın temel hedefinin; üretim 
süreçlerinde çevresel sürdürülebilirliği artırmak, kaynak kullanı-
mını optimize etmek ve işletmelerin uluslararası rekabet gücünü 
yükseltmek olduğu ifade edildi.

Program kapsamında toplam 400 milyon TL’lik bir kaynak 
ayrıldığı, proje başına 2 milyon 500 bin TL ile 6 milyon TL ara-
sında geri ödemeli finansman desteği sağlanabileceği aktarıldı.  
Desteklerin 6 ay geri ödemesiz dönem içermesi ve toplamda 30 
ay vadeli, faizsiz bir finansman modeliyle sunulması, sanayiciler 
açısından önemli bir fırsat.

Bilgilendirme toplantısında ayrıca, Avrupa Birliği Yeşil Takso-
nomisi (çevresel sürdürülebilirlik kriterlerini belirleyen sınıflan-
dırma sistemi) ile uyumlu projelerin destekleneceği, özellikle 
iklim değişikliğinin azaltılması, su kaynaklarının korunması, 
döngüsel ekonomiye geçiş ve kirliliğin önlenmesi gibi alanlarda 
geliştirilecek projelere öncelik verileceği ifade edildi. 

Toplantıda, yeşil dönüşüm sürecinde işletmelerin karşılaşabi-
leceği finansal ve teknik ihtiyaçlar ele alınırken, bu sürecin doğru 
planlanması ve etkin finansman modelleriyle desteklenmesinin 
önemi üzerinde duruldu. Ayrıca, küresel ticarette giderek önem 
kazanan karbon düzenlemelerine uyum sağlanmasının, ihracat 
pazarlarında rekabet avantajı açısından kritik olduğu ifade edil-
di. (5 OCAK/AOSB/BÜLTEN)

AOSB, sanayicileri Yeşil Geçiş Finansmanıyla buluşturdu

AOSB’de Yeşil Geçiş hamlesi

Çukurova Belediyesi’nin ev sahip-
liğinde düzenlenen 2. Kariyer Fuarı, iş 
arayan vatandaşlar ile farklı sektörler-
den çok sayıda firmayı aynı çatı altında 
buluşturarak bölgenin en dikkat çeken 
istihdam organizasyonlarından biri oldu. 
Toros Mahallesi Kapalı Semt Pazarı’da 
gün boyu devam eden etkinlikte, katı-
lımcılar firmalarla birebir görüşmeler 
gerçekleştirerek kariyerlerine yön verme 
fırsatı yakaladı. Fuar kapsamında kuru-
lan stantlarda insan kaynakları temsilci-
leri doğrudan başvuru alırken, adaylar da 

kendilerini ifade ederek işverenlerle yüz 
yüze iletişim kurma imkanı buldu. 

FİRMALAR VE VATANDAŞLAR 
DOĞRUDAN TEMAS KURDU

Organizasyonda yer alan çok sayıda 
firma, farklı sektörlerde sundukları iş 
imkanlarını katılımcılarla paylaşırken, 
fuar alanında kurulan iletişim ağı dikkat 
çekti. İş arayan vatandaşlar, klasik başvu-
ru süreçlerinin ötesine geçerek firmalarla 
doğrudan temas kurma ve kendilerini 
anlatma fırsatı elde etti.

Bu yönüyle Kariyer Fuarı, yalnızca bir 
iş bulma platformu olma-
nın ötesinde, iş dünyası ile 
vatandaşlar arasında güçlü 
ve kalıcı bağların kurulma-
sına da zemin hazırladı. 
Gün boyunca stantlarda 
yaşanan yoğunluk ve 
etkileşim, organizasyonun 
amacına ulaştığını ortaya 
koydu.

BAŞKAN KOZAY 
STANTLARI GEZDİ, 
SAHADAKİ İLGİYİ 

YERİNDE TAKİP ETTİ
Çukurova Belediye 

Başkanı Emrah Kozay, 
fuar alanını ziyaret ederek 
stantları tek tek gezdi. 
Firma temsilcileri ve va-
tandaşlarla bir araya gelen 
Başkan Kozay, yürütülen 
çalışmalar hakkında bilgi 
alarak katılımcılarla soh-
bet etti. Sahadaki yoğun 
katılım ve görüşmelerin 
verimliliği dikkat çekerken, 
Başkan Kozay’ın temasları 
fuar alanındaki etkileşimi 
daha da güçlendirdi.

BAŞKAN KOZAY: 
“İSTİHDAMI 

ARTIRAN 
HER ADIMIN 

YANINDAYIZ”
Çukurova Bele-

diye Başkanı Emrah 
Kozay, istihdam 
odaklı çalışmaların 
önemine dikkat 
çekerek, “Çukuro-
va’da yaşayan her 
bir hemşehrimizin 
iş hayatına daha 
güçlü katılabilmesi 
için tüm imkanla-
rımızı seferber edi-

yoruz. Kariyer Fuarımızda gördüğümüz 
yoğun ilgi, doğru bir ihtiyaca karşılık ver-
diğimizi açıkça gösteriyor. Burada sadece 
iş başvuruları yapılmıyor; aynı zamanda 
insanlar kendilerini ifade ediyor, firmalar 
doğru adaylara ulaşma imkanı bulu-
yor ve çok kıymetli bir iletişim zemini 
oluşuyor. Bizim amacımız, bu temasları 
kalıcı fırsatlara dönüştürmek. Genç-
lerimizin, kadınlarımızın ve iş arayan 
tüm vatandaşlarımızın yanında olmaya, 
onları iş dünyasıyla buluşturmaya devam 
edeceğiz. Çukurova’da istihdamı artıran, 
üretimi destekleyen ve geleceğe umutla 
bakmamızı sağlayan her adımın arkasın-
da durmayı sürdüreceğiz” diye konuştu. 
YOĞUN İLGİ, VERİMLİ GÖRÜŞMELER 

VE YENİ FIRSATLAR
Gün boyu devam eden Kariyer 

Fuarı’nda, katılımcılar birçok firma ile 
doğrudan iletişim kurarak iş imkanlarını 
değerlendirme şansı yakaladı. Çukurova 
Belediyesi’nin düzenlediği bu kapsamlı 
organizasyonun, bölgedeki istihda-
ma somut katkılar sunması ve yeni iş 
kapılarının aralanmasına vesile olması 
hedefleniyor. (5 OCAK/ÇUKUROVA BLD./
BÜLTEN)

Çukurova’da istihdama 
güç katan dev buluşma
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Türkiye genelinde mali suçlar, 
kara para aklama faaliyetleri ve te-
rörün finansmanıyla mücadelede 
yepyeni ve çok daha güçlü bir adli 
döneme giriliyor.

“Suçtan Kaynaklanan Malvar-
lığı Değerlerinin Aklanmasının 
ve Terörizmin Finansmanının 
Önlenmesi” konulu yeni genel-
ge doğrultusunda, aralarında 
bölgenin en önemli yargı üssü 
Adana’nın da bulunduğu 12 kritik 
ilde özel yetkili birimler kurulması 
kararlaştırıldı. 

Adana Başsavcılığı Bünyesinde 
Özel Soruşturma Ağı

Alınan bu kritik karar doğ-
rultusunda, Adana Cumhuriyet 
Başsavcılığı nezdinde doğrudan 
bu suçlara odaklanacak olan “Te-
rörizmin Finansmanı ve Aklama 
Suçları Soruşturma Bürosu” faali-
yete geçiriliyor.

Kurulacak olan bu özel dona-
nımlı soruşturma bürosu; Adana 

ve çevresinde suç gelirlerinin 
aklanması eylemlerine, paravan 
şirketler üzerinden yürütülen 
karanlık para trafiğine ve terör ör-
gütlerine sağlanan her türlü finan-
sal kaynağın kesilmesine yönelik 
nokta atışı adli soruşturmalara 
imza atacak. Alanında uzmanlaş-
mış savcıların görev alacağı bu 
birim, kentteki finansal asayişin 
en büyük güvencesi olacak.

Mücadele 12 Büyükşehirden 
Yürütülecek

Karanlık para trafiğini kay-
nağından kurutmayı hedefleyen 
genelge kapsamında; Adana ile 
birlikte komşu ilimiz Mersin’in 
yanı sıra Ankara, Antalya, Bursa, 
Diyarbakır, Gaziantep, İstanbul, 
İzmir, Kayseri, Konya ve Şanlıurfa 
Cumhuriyet Başsavcılıkları nez-
dinde de bu özel bürolar kurula-
rak suç örgütlerine karşı topyekûn 
bir hukuki kalkan oluşturulacak. 
(5ocakgazetesi.com) 

“Sahiller daha estetik 
ve vatandaşın kullanımına 

uygun hale getirilecek”

Karataş Sahil Rehabili-
tasyon Projesi kapsamında 
planlanan düzenleme ve sahil 
rehabilitasyonu çalışmaları-
na ilişkin değerlendirme ve 
koordinasyon toplantısı, Vali 
Mustafa Yavuz başkanlığında 
gerçekleştirildi.

Makam Toplantı Salonun-

da gerçekleştirilen ve Vali Yar-
dımcısı Hasan Balcı, Karataş 
Kaymakamı Necati Aktan ile 
diğer ilgililerin katıldığı top-
lantıda; proje kapsamında ya-
pılan ve yapılması planlanan 
çalışmalar tüm detaylarıyla 
görüşüldü. Karataş sahilleri-
nin doğal yapısının korunarak 

iyileştirilmesi, sürdürülebilir 
kullanımının sağlanması ve 
projelerin hızlı ve etkin bir 
şekilde hayata geçirilmesine 
yönelik yapılması gereken 
çalışmaların ele alındığı 
toplantıda değerlendirmede 
bulunan Vali Mustafa Yavuz; 
“Kurumlar arası koordinas-

yonu güçlendirerek, sahilleri-
mizi daha düzenli, estetik ve 
vatandaşlarımızın kullanımı-
na uygun hale getirmek için 
çalışmalarımıza kararlılıkla 
devam edeceğiz” dedi. 

Toplantı, görüş alışverişiy-
le sürdü. (5 OCAK/VALİLİK/
BÜLTEN) 

Mali suçlar, kara para aklama
 faaliyetleri ve terör finansmanıyla mücadele 

kapsamında özel büro kuruluyor!

Adana Adliyesi’nde 

yeni dönem

17 Nisan akşamı Seyhan 
Çırçır Sanat Merkezi’nde ilham 
veren bir katılımla gerçekleştiril-
di. İl Kültür Müdürü Emre Duru, 
İl Kültür Müdür Yrd. Ömer 
Faruk Avcı, ilham veren isimler, 
akademisyenler ve Adana’nın 
önde gelen isimlerinin bir araya 
geldiği lansman, fikirlerin yal-
nızca anlatılmadığı; deneyimle 
derinleştiği özel bir buluşmaya 
dönüştü.

Kadınların deneyimlerinden 
ve fikirlerinden doğan anlatıları 
sahneye taşımayı amaçlayan 
TEDxAdana Women’ın bu yılki 
teması “RAĞMENLERE RAĞ-
MEN” olarak açıklandı. Tema 
kapsamında, zorluklara rağmen 
yeniden kurulan hayatlara ve 
ilham veren hikâyelere odakla-
nılacağı vurgulandı.

Lansmanda konuşan TEDxA-
dana & TEDxAdana Women kü-
ratörü Samed Gökçe, organizas-
yonun kapsayıcı yapısına dikkat 
çekerek, “TEDxAdana ve TE-
DxAdana Women bir kişinin ya 

da bir grubun değil; bu şehrin, 
hepimizin” ifadelerini kullandı. 
Gökçe ayrıca, “Fikirler her şeyi 
değiştirebilir ve biz bu fikirlerin 
Adana’dan dünyaya yayılmasına 
alan açmak istiyoruz” dedi.

TEDxAdana Women’ın çıkış 
amacına da değinen Gökçe, 
“Kadınların ve kız çocukları-
nın deneyimlerini, fikirlerini 
ve hikâyelerini görünür kılmak 
istiyoruz” sözleriyle etkinliğin 
odağını paylaştı. (5 OCAK/BÜL-
TEN) 

TEDxAdana Women 2026 
Lansmanı yoğun ilgi gördü

Adana ile 
birlikte 12 

ilde kurulacak  

Pozantı Alpu mahallesinde yapımı devam eden Şehitler Parkı’ndaki sosyal donatılar nefes aldıracak 

Pozantı Belediye Başkanı Ali 
Avan, ilçeye kazandırılacak olan 
sosyal alan projelerine bir yenisini 
daha ekliyor.

ŞEHİTLER PARKI’NDA 
ÇALIŞMALAR TÜM HIZIYLA 

SÜRÜYOR
Alpu Mahallesi’nin sosyal doku-

sunu güçlendirecek olan “Şehitler 
Parkı” projesinde, havaların düzel-
mesiyle birlikte inşaat çalışmaları 

hız kazandı.
ALPU’NUN YENİ SOSYAL YAŞAM 

MERKEZİ
Pozantı Belediyesi koordinesinde 

yürütülen projeyle, Alpu Mahallesi 
modern ve estetik bir görünüme 
kavuşuyor. Ekiplerin titizlikle sür-
dürdüğü bordür ve zemin tesviye 
çalışmalarıyla, parkın ana hatları 
ortaya çıkmaya başladı. Şehitler Par-
kı, sadece bir dinlenme alanı değil, 

her yaştan vatandaşa hitap eden bir 
yaşam merkezi olacak.

MODERN DONATILARLA 
KONFORLU ALANLAR

Proje kapsamında vatandaşların 
keyifle vakit geçirebileceği birçok 
detay bir arada sunuluyor. Parkın 
içerisinde yer alacak donatılar 
şunlar

Modern Yürüyüş Yolları: Sağlıklı 
yaşamı destekleyen konforlu par-
kurlar.

Güvenli Oyun Alanları: Çocukla-
rın huzur içinde vakit geçirebileceği 
modern oyun grupları.

Geniş Dinlenme Alanları: Ma-
halle sakinlerinin sosyalleşebileceği 
oturma ve peyzaj alanları.

“ÇOK YAKINDA HİZMETE 
SUNACAĞIZ”

Pozantı Belediyesi’nden yapı-
lan açıklamada, çalışmaların kısa 
sürede tamamlanması ve parkın 
Alpu halkının hizmetine açılması 
hedefleniyor. Alpu’nun çehresini 
değiştirecek olan bu özel proje, hem 
şehitlerin hatırasını yaşatacak hem 
de bölgeye değer katacak. (5ocakga-
zetesi.com)

Şehit Şehit 
Parkı’nda Parkı’nda 

sonasona
 doğru  doğru 

Hükümlülere yönelik aile ve bağımlılık eğitimi
Adana Aile ve Sosyal Hizmetler İl 

Müdürlüğü bünyesinde yürütülen 
çalışmalar kapsamında, hükümlülere 
yönelik bilgilendirme faaliyetleri sü-
rüyor. Yüreğir Sosyal Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü uzmanları tarafından 
Karataş Kadın Açık Cezaevi hü-
kümlülerine “Aile Eğitim Programı” 
kapsamında eğitim verildi. Gerçek-
leştirilen eğitimde “Aile ve İnternet” 
ile “Madde Kullanım Riski ve Madde 
Bağımlılığından Korunma” konuları 
ele alındı. Katılımcıların aktif olarak 
yer aldığı ve soru-cevap şeklinde 

ilerleyen programda medya kulla-
nımı, bilinçli teknoloji kullanımı, 
teknolojinin avantajları ve zararları 
ile aile içi internet kullanımı konu-
larında bilgiler aktarıldı. Eğitimde 
ayrıca madde bağımlılığının tanımı, 
bağımlılık türleri, bağımlı bireyler-
de görülen fiziksel, davranışsal ve 
çevresel belirtiler, madde kullanım 
süreci ve müdahale yöntemleri hak-
kında detaylı bilgilendirme yapıldı. 
Programda çocukların bağımlılıktan 
korunmasına yönelik ebeveynlere 
öneriler de paylaşıldı. (İHA) 
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Bugün Bodrum’da, Halikarnas Ba-
lıkçısının deyişiyle “Merhaba “diyoruz 
dünyaya.

Ancak bu “merhaba” artık masmavi 
bir denize, yemyeşil bir ormana, dalga 
sesleriyle ruhumuzu okşayan bir sahile 
değil, betonun grisine çarpan bir yankı 
gibi geliyor kulağımıza.

Balıkçı’nın “Mavi Sürgün” ünde 
kurduğu o özgürlük hayali, bugün 
“Kimliğini arayan Kayıp Şehir Bod-
rum’un dar sokaklarında sıkışmış 
durumda.

Biz mandalina bahçelerini, zey-
tinlikleri korumaya çalışırken, aslında 
sadece ağacı değil, bu toprakların 
vicdanını ve tarihini savunuyoruz.

Bodrum’un imar ve alt yapı sancı-
larıyla boğuşurken, bugün Ankara’dan 
ve Anadolu’nun kalbinden gelen 
haberlerle sarsılıyoruz.

Kabinenin gündemindeki o ağır 
başlık:

Okul saldırıları
Balıkçı’nın “Çocuklar yarının 

umududur” dediği yerde, biz bugün 

çocuklarımızı sınıflarında koruyama-
manın mahcubiyetini yaşıyoruz.

Güvenlik, sadece okul kapısına 
dikilen bariyerler ve güvenlik görevlileri 
değildir.

Güvenlik, çocuk haklarını sa-
vunmak ve onları suça sürükleyen o 
karanlık dehlizleri aydınlatmaktır.

Tıpkı Tunceli Cumhuriyet Başsav-
cısının yaptığı gibi.

Bu güvenlik ve aidiyet meselesi, 
okul koridorlarından çıkıp Akbelen’in 
tozlu yollarında 27 Nisan’daki o kritik 
davanın kapısına dayanıyor.

Doğasını koruyamayan bir toplum, 
çocuğunu nasıl korusun?

Akbelen’deki ağaç nöbeti ile 
mahkeme salonlarındaki adalet nöbeti 
aslında tek bir amaca hizmet ediyor.

Geleceğe “Kayıp bir Türkiye “değil, 
kökleri sağlam bir yurt bırakmaktır.

27 Nisan’da yapılacak duruşmada 
zeytin gözlü kızımız Esra’nın özgürlü-
ğüne kavuşabilmesi için ortak mücade-
le ve sahiplenmek şart.

Kentimize, doğamıza, çocuğumuza 
ve hukukumuza ne kadar sahip çıkar-
sak, o kadar ”biz” oluyoruz.

Tıpkı omuz omuza verdiğimiz 
mücadelelerde olduğu gibi, bazen bir 
tebessüm ve dokunuşla bazen sert bir 
kalem vuruşuyla bu karanlığın üzerine 
gitmek zorundayız.

Unutmayalım ki, Bodrum’un 
beyaz evlerini korumakla, bir çocu-
ğun gülüşünü korumak aynı davanın 
parçasıdır.

Ancak mesele sadece fiziksel 
alanlarımızın işgali değil. Bizler 
mandalina bahçelerini zeytinliklerimi-
zi, koylarımızı, ormanlarımızı betona 
karşı savunurken, aynı zamanda fikrin 
ve kelimenin sahasını da iktidarın 
baskılarına karşı savunmak zorunda 
kalıyoruz.

Bugün Türkiye’de ifade özgürlüğü, 
tıpkı Bodrum’un kıyıları gibi “parsel 
parsel” daraltılıyor.

Yazılan bir yazı, atılan bir imza ya 
da savunulan bir hak, bu amaçla yapı-
lan bir eylem; hemen “yasak” barajına 
çarpıyor.

Oysa bir kenti kent yapan sadece 
binaları değil, o kentin meydanlarında 
yankılanan farklı seslerin özgürlüğü-
dür.

İktidarın, her aykırı sesi bir “güven-
lik sorunu” gibi görmesi aslında toplu-
mun bağışıklık sistemini zayıflatıyor.

Gerçekleri söylemenin her geçen 
gün daha ağır bir bedele bağlandığı bu 
iklimde; ne okulun güvenliğinden ne de 
yargının bağımsızlığından söz etmek 
mümkün olabiliyor.

Bizler, sadece gördüklerimizi değil, 
bizden gizlenmek istenenleri ve sus-
kunluğa zorlananların sesini de kağıda 
dökmekle yükümlüyüz.

Tüm bu baskılara rağmen pes 
etmeyen, yazmaya ve kaydetmeye 
devam eden “inatçı kalemlerin” bu 
ülkenin asıl hafızası olduğu gerçeğini 
göz ardı etmemeliyiz.

Son günlerde Şanlıurfa ve Kah-

ramanmaraş’ta yaşanan okul baskın-
larında yitirdiğimiz canlara yanarken, 
bu alandan sorumlu bakanın sanki hiç 
sorumluluğu yokmuş gibi duyarsız yak-
laşımları yüreğimizi daha çok acıtıyor.

Cumhuriyetle birlikte laik, aydın-
lanmacı, bilimsel eğitim hamlesinin ilk 
tuğlası olan Köy Enstitülerinin kapatıl-
masıyla birlikte eğitimde başlayan geri-
cileşme, laik, bilimsel eğitimden kopuş 
bugün yaşadığımız şiddet olaylarının 
hamurunu oluşturuyor.

Nasıl Bodrum ve çevresinin su 
sorununu çözmek için termik santral-
ların kapatılması kalıcı bir çözüm ise 
Türkiye’de özellikle de çocuklarımızın 
gerçek anlamda bir eğitim alabilmesi-
nin yolu eğitim sisteminin tarikatların 
güdümünden çıkarılması ve ulusla-
rarası standartlara uygun olarak sil 
baştan yeniden düzenlenmesi gerekir.

Polisiye tedbirler ve güvenlikçi 
politikalarla eğitimde ve dolayısıyla 
toplumdaki bu sosyal çürümenin önü-
ne geçemeyiz.

Sözün özü ülkemize ve değerle-
rine sahip çıkmak için her birimizin 
bulunduğu yerden imkanları ölçüsün-
de verilen barış, demokrasi, hukuk 
mücadelesine omuz vermemiz, destek 
olmamız gerekiyor.

O nedenle Akbelen’de yıllardır 
genç yaşında bu mücadelenin ateşini 
yakmış ve şu an cezaevinde bulunan 
Esra Işık’ın 27 Nisan’da yapılacak du-
ruşmasına yığınsal olarak katılmamız 
gerekir diye düşünüyorum.

AYHAN AYHAN 
ONGUNONGUN

AÇIK GÖRÜŞAÇIK GÖRÜŞ

YÜREĞİM YÜREĞİM 
YANGIN YANGIN 
YERİ…YERİ…

ACİL ÇAĞRI MERKEZİ ....................................................112
(Ambulans, Polis, Jandarma, İtfaiye)
BİLİNMEYEN NUMARALAR.......................................11811
POSTA KODU DANIŞMA..................................................119
TELEFON ARIZA................................................................121
ANKESÖR ARIZA...............................................................122
KABLOLU TV ARIZA........................................................126
UYANDIRMA......................................................................135
ALO ZABITA.......................................................................153
TELOKOM HİZM.DANIŞMA............................................161
TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29
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Çağ Üniversitesi İktisadi ve İdari 
Bilimler Fakültesi Uluslararası 
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Savaş ÇOKDUYGULU

Adana’da ‘prenses cilt bakımı’ yaptırmak için güzellik merkezine giden kadının yüzünde 2. derece yanık oluştu

Ceza yedi, kadın gazeteciye 
sözlü tacizde bulundu

Adana’da gereksiz korna kullandığı 
için ceza kesilen yolcu otobüsü sürücüsü, 
kendisine soru soran kadın gazeteciye, “Gel 
sana göstereyim havalı kornayı. Sana öyle 
bir havalı korna göstereyim ki aklın, haya-
lin dursun” dedi. Sürücüye 18 bin TL para 
cezası uygulandı

Adana Emniyet Müdürlüğü Trafik ve 
Denetleme Şube Müdürlüğü ekipleri kentte 
toplu taşıma araçlarına yönelik dron des-
tekli denetim gerçekleştirdi. Sivil ekipler 
ve dron ile kurallara uymayan otobüs ile 
minibüs şoförlerini tespit etti. Uygulamada 
kurallara uymayan 60 sürücüye toplamda 
198 bin 739 TL para cezası uygulandı.

Gereksiz korna çaldığı için cezai işlem 
uygulanan otobüs sürücüsü Osman K. (46), 
kendisine soru yönelten kadın gazeteciye 
sözlü tacizde bulundu. Osman K., “Evet, 
havalı kornadan ceza yedim. Gel sana gös-
tereyim havalı kornayı. Sana öyle bir havalı 
korna göstereyim ki aklın, hayalin dursun. 
Boş boş iş yapıyorsunuz” dedi. Sürücü 
Osman K.’ye ‘gereksiz korna kullanımı’ ve 
‘psikoteknik belgesi olmadan ticari araç 
sürme’ maddelerinden 18 bin TL para ceza-
sı uygulandı. (İHA) 

Genç kız gelinlik ve duvakla uğurlandı 

Güzelleşmek isterken yüzünü yaktı 

Adana’da ‘prenses cilt 
bakımı’ yaptırmak için güzel-
lik merkezine giden kadının 
yüzünde 2. derece yanık oluştu. 
Yüzü bandajla kapatılan kadın, 
“2 yaşındaki oğlum beni böyle 
görünce ‘öcü’ diyerek kaçıp 
düştü ve yaralandı. Güzelleş-
mek uğruna 7 bin lira verdim, 
mağdur oldum” dedi.

Adana’da yaşayan 4 çocuk 
annesi Saide G. (40), geçtiğimiz 
cuma günü merkez Çukurova 
ilçesi Mahfesığmaz Mahalle-
si’ndeki bir güzellik merkezinde 
‘prenses cilt bakımı’ yaptırdı. 
İddiaya göre bakım sonrası 
yüzünde yanıklar oluşan kadın 
evine gönderildi. Evine giden 
Saide G., yüzündeki ağrılara da-
yanamayarak gece saatlerinde 
Adana Şehir Eğitim ve Araştır-
ma Hastanesi’ne gitti.
2. derece yanık teşhisi konuldu

Hastaneye gider gitmez Sai-
de G.’ye, 2. derece yanık teşhisi 
konuldu. Raporlarla birlikte 
karakola giden kadın, güzellik 
merkezinden ve işlemi uygula-
yan çalışandan şikayetçi oldu.

Bu sırada güzellik merkezi, 
Saide G.’ye ulaşarak, “Doktor 
raporunu gönderin, avukatımı-
za soralım 7 bin TL’lik paketini-
zin ücretini iade edelim” dedi.

“Dalga geçerek telefonu 
kapattılar”

Yaşadıklarını anlatan Saide 
G., “Prenses cilt bakımı yap-
tırmaya gittim. Bu gittiğim 
3. seanstı ancak ilk 2 seansı 
saymadılar. Her gitmemde hafif 
hafif yüzüm yanıyordu ama bu 
şekilde olmuyordu. Cuma günü 
seanstan çıktım, eve geldim ay-
naya baktım ve yüzümde büyük 
büyük yanıklar olmuş. Güzellik 
merkezinin sahibi bana ulaşsın 
diye yazışmalarımız var, ara-
dım ama bana ‘geçmiş olsun’ 
diyerek dalga geçerek telefo-
nu kapattılar, hiçbir şekilde 
geri dönüş yapmadılar. Dün 
karakola gidip şikayetçi olunca 
güzellik merkezi sahibi öyle 
bana ulaştı, ‘raporları atın, avu-
katıma danışayım ondan sonra 
ödemeyi yapayım’ diyerek beni 
geçiştirdi” ifadelerini kullandı.

Kendisine cilt bakımı yapan 

çalışanın uzman olmadığını da 
öne süren Saide G., “Normal-
de orası bir güzellik merkezi, 
lazer çalışanı giremez, uzmanın 
girmesi lazım. Ama lazere giren 
bayanlar cilt bakımına da giri-
yor. Güzelleşmek uğruna gittim 
ama bu şekilde yüzüm yanık bir 
şekilde geri eve döndüm. Ben 
şu an mağdurum, bu mağduri-
yetimin maddi ve manevi her 
şekilde giderilmesini istiyorum” 
dedi.

“Ufak çocuğum benden 
korkuyor”

2 yaşındaki evladının 
kendisini görünce korktuğunu 
anlatan kadın, şunları söyledi:

“2 yaşında ufak bir oğlum 
var, dün beni gördü ve ‘öcü’ 
diyerek kaçtı, balkondan düş-
tü. Çocuğum benim yanıma 
yaklaşmıyor. Ufak çocuğum 
benden korkuyor, kaçıyor. Gü-
zellik merkezine giden kişiler 
mutlaka kaliteli bir yere gitsin-
ler, güvenilir bir yere gitsinler. 
Evde bir de ufak bebekleri varsa 
sonrasında çok sıkıntı yaşanı-
yor.” (İHA) 

Şimdi 
2 yaşındaki 

çocuğu kendisin-
den ‘öcü’ diyerek 

korkuyor Hem 
suçlu hem 
maganda 

Adana’da devrilen motosik-
lette yolcu konumunda bulu-
nan 16 yaşındaki kızın haya-
tını kaybetmesi saniye saniye 
görüntülendi. Kızın cenaze 
töreninde tabutunun üzerine 
gelinlik ve duvak konulduğu 
görüldü.

Kaza, 19 Nisan günü saat 
20.00 sıralarında Yüreğir 
ilçesi Akıncılar Mahallesi’nde 
meydana geldi. İddiaya göre, 
bir kafeteryada çalışan Zeynep 
Su Acar (16), kendisini almaya 
gelen arkadaşı Ercan A. (18) 
idaresindeki motosiklete bin-
di. Seyir halindeyken kontrol-
den çıkan motosikletteki Acar, 
metro köprüsü beton direğine 
çarparak yere düştü. Motosik-

let ise bir sürü sonra devrildi. 
Kazada sürücü ile yolcu metre-
lerce sürüklendi. İhbar üzerine 
olay yerine sağlık ekipleri sevk 
edildi. Yaralılar, ambulanslarla 
hastaneye kaldırıldı. Ancak 
Zeynep Su Acar, burada yapı-

lan tüm müdahalelere rağmen 
kurtarılamadı. Genç kızın 
cenazesi, Kürkçüler Mezarlı-
ğı’nda toprağa verildi.

Ağır yaralanan sürücü 
Ercan A.’nın ise hastanedeki 
tedavisinin sürdüğü ve ha-
yati tehlikesinin devam ettiği 
öğrenildi. Öte yandan, kazaya 
ilişkin güvenlik kamerası gö-
rüntüleri ortaya çıktı. Görün-
tülerde, motosikletin refüjdeki 
taşa çarptıktan sonra kontrol-
den çıktığı, Zeynep Su Acar’ın 
savrularak metro köprüsünün 
ayağına çarptığı anlar yer aldı. 
Cenaze töreninde Acar’ın 
tabutu üzerine gelinlik ve 
duvak konulması ise yürekleri 
dağladı. (İHA) 5
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Kurs, Sarıçam İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde düzenlenirken, eğitim sürecine 
Halk Eğitim Merkezi ve ilgili kurumlar da destek veriyor. Program kapsamında katılım-
cılara; kurban kesiminin dini esasları, kesim teknikleri, yüzme ve parçalama işlemleri 
ile hijyen ve iş güvenliği kuralları detaylı şekilde anlatılacak.

Sarıçam’da Kurban Kesim 
Elemanı Kursu başlıyor

KONTEYNER ALT YAPI İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BASIN ILN02453589Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

6’ncı KorKlığı Karataş Bölgesinde kurulacak konteyner yaşam alanı için altyapı 
oluşturulması yapım işi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/682156
1- İdarenin
1.1. Adı :	 6’NCI KOLORDU NATO GÜNEYDOĞU 

		 BÖLGESEL KOLORDU KOMUTANLIĞI
1.2. Adresi : İzzettin Çalışlar Kışlası Kışla Mah. Mithat 

Özsan Bulvarı YÜREĞİR/ADANA 
YÜREĞİR/ADANA

1.3. Telefon numarası : 03223442835
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 04.05.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin
açılacağı) adres : 6’NCI KOLORDU KOMUTANLIĞI İHALE 

KOMİSYONU BAŞKANLIĞI
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : 6’ncı KorKlığı Karataş Bölgesinde kurulacak konteyner yaşam alanı için
altyapı oluşturulması yapım işi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 1 ADET KONTEYNER YAŞAM ALANININ ALTYAPISININ
OLUŞTURULMASI Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : KARATAŞ/ADANA
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde yer
teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler: Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve
teklif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru
son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun
belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt
dışında gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve
6102 sayılı Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince
pay çoğunluğuna dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması
halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması
zorunludur. 279760495 - 1279760495 - 1279760495 - 1279760491279760495 -
12797604951279760495 - 1279760495-
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler: 11.06.2011 tarih ve 27961 sayılı
Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları
Tebliği’nin eki olan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde Yer Alan;11.06.2011
tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanarak yürürlüğe giren Yapım İşlerinde
Benzer İş Grupları Tebliği’nin eki olan Yapım İşlerinde Benzer İş Grupları Listesinde Yer
Alan; BIII grubu işler.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri: İnşaat
Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar: İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin
reddedilecektir.

“Okul Kapılarında 
Kaybolan Güven”

MURAT 
YONAT

Şanlıurfa’da yaşanan acının ardından, 
bir gün sonra Kahramanmaraş’tan gelen 
haber…

İki gün arayla gelen bu sarsıcı olaylar, 
sadece o şehirleri değil, tüm Türkiye’yi 
derinden yaraladı.

Bir zamanlar güvenin, disiplinin ve say-
gının simgesi olan okul kapıları artık başka 
bir duyguyu da taşıyor: tedirginlik.

Veliler çocuklarını okula gönderirken iç-
lerinde bir huzursuzluk, çocukların gözle-
rinde ise en ufak seste irkilen bir kaygı var.

Oysa eskiden okul dediğimiz yer sadece 
ders anlatılan bir bina değildi.

Orası karakterin şekillendiği, saygının 
öğrenildiği, sınırların çizildiği bir hayata 
hazırlık alanıydı.

Öğretmen sınıfa girdiğinde sessizlik 
olurdu.

Öğrenciler ayağa kalkar, o an sınıfta 
görünmeyen ama hissedilen bir otorite 
oluşurdu.

Bu otorite korkudan değil, saygıdan 
beslenirdi.

Bugün ise değişen sadece teknoloji 
değil.

İnsan ilişkileri, değer yargıları ve otori-
teye bakış da köklü bir dönüşüm geçirdi.

Sosyal medya ve dijital dünya, çocukla-
rın zihin dünyasını artık en az aile ve okul 
kadar etkiliyor.

Ancak bu etki her zaman olumlu değil. 
Şiddeti normalleştiren, sınırları belirsizleş-
tiren içerikler; saygının yerini “rahatlık” adı 
altında kontrolsüz davranışlara bırakması-
na neden oluyor.

Daha da önemlisi, öğretmen–öğrenci–
veli üçgeninde ciddi bir kırılma yaşanıyor.

Bazı öğrenciler sınır tanımıyor.
Bazı veliler çözüm aramak yerine öf-

keyle hareket ediyor.
Öğretmenler ise çoğu zaman kendilerini 

yalnız ve savunmasız hissediyor.
Böyle bir ortamda okul, bir eğitim 

yuvası olmaktan çıkıp bir gerilim alanına 
dönüşme riski taşıyor.

Bugün yapılması gereken;
saygıyı yeniden inşa etmek,
öğretmeni yeniden güçlü kılmak,
veliyi sürecin sağduyulu bir parçası 

haline getirmektir.
Okul kapısına konulan bir güvenlik 

görevlisi çözüm değildir.
O, yaşanan sorunun bir sonucudur. Asıl 

mesele, o kapının ardındaki güven duygu-
sunu yeniden kurabilmektir.

Çünkü bir ülkenin geleceği, en çok da 
çocukların kendini güvende hissettiği sınıf-
larda inşa edilir.

Sarıçam Belediyesi, va-
tandaşların kurban ibadetini 
bilinçli ve doğru şekilde yerine 
getirmesi amacıyla önemli 
bir eğitim programını hayata 
geçiriyor. İlçede düzenlenecek 
“Kurban Kesim Elemanı Kur-
su”, teorik ve uygulamalı eği-
timlerle katılımcılara kapsamlı 
bir bilgi sunacak.

KURUMLAR İŞ BİRLİĞİYLE 
HAYATA GEÇİRİLİYOR

Kurs, Sarıçam İlçe Milli 
Eğitim Müdürlüğü iş birliğinde 
düzenlenirken, eğitim sürecine 
Halk Eğitim Merkezi ve ilgili 
kurumlar da destek veriyor. 
Program kapsamında katılım-
cılara; kurban kesiminin dini 
esasları, kesim teknikleri, yüz-
me ve parçalama işlemleri ile 
hijyen ve iş güvenliği kuralları 
detaylı şekilde anlatılacak.

BAŞVURULAR BAŞLADI
Kursa katılmak isteyen 

vatandaşlar, 20 – 28 Nisan 2026 
tarihleri arasında başvurularını 
gerçekleştirebilecek. Başvuru-
lar, Sarıçam Belediyesi Turkuaz 
Masa birimi üzerinden alına-
cak. Eğitimler ise 5 Mayıs 2026 
tarihinde başlayacak. Başvuru 
için kimlik fotokopisi ve öğre-
nim belgesi yeterli olacak. De-
taylı bilgiye 444 72 23 numaralı 
hattan ulaşılabilecek.
BAŞKAN ULUDAĞ’DAN DAVET

Bilal Uludağ, kursun önemi-
ne dikkat çekerek vatandaşlara 
çağrıda bulundu. 

Uludağ, “Kurban ibadeti-
nin hem dini kurallara hem de 
hijyen ve sağlık şartlarına uy-
gun şekilde yerine getirilmesi 
büyük önem taşıyor. Bu kursla 
hemşehrilerimizin bilinçli bir 

şekilde hareket etmesini amaç-
lıyoruz” dedi.

VATANDAŞLARIMIZIN 
YANINDA OLMAYA DEVAM 

EDİYORUZ 
Başkan Uludağ ayrıca, “Sarı-

çam Belediyesi olarak her alan-
da vatandaşlarımızın yanında 
olmaya devam ediyoruz. Bu 
eğitim programı ile hem dini 
hassasiyetleri koruyor hem de 
mesleki bir kazanım sağlıyoruz. 

Tüm hemşehrilerimizi 
kursumuza katılmaya davet 
ediyorum” ifadelerini kullan-
dı. Sarıçam Belediyesi’nin bu 
girişimi, hem dini vecibelerin 
doğru şekilde yerine getirilme-
sine katkı sağlaması hem de 
vatandaşlara yeni bir mesleki 
beceri kazandırması açısından 
önemli bir adım olarak değer-
lendiriliyor.

23. Ekserji ve Uygulamaları Yaz Kursu ATÜ’de düzenlenecek

Enerji 
verimliliğini 

arttırma yolları 
sanayicilere 
anlatılacak

Bu sene 23’üncüsü düzenlenen Ekserji ve Uygu-
lamaları Yaz Kursu, alanında uzman akademisyen-
ler, araştırmacılar ve sektör temsilcilerini bir araya 
getirecek. Kursta, enerji verimliliğini arttırmanın 
yolları sanayicilere anlatılacak.

Bu yıl 23’üncüsü düzenlenecek olan “Ekserji ve 
Uygulamaları Yaz Kursu”, Adana Alparslan Türkeş 
Bilim ve Teknoloji Üniversitesi (ATÜ) ev sahipliğin-
de 23-25 Nisan tarihleri arasında gerçekleştirilecek.

Enerji alanında uzman akademisyenler, araştır-
macılar ve sektör temsilcilerini bir araya getirecek 
olan kursta, enerji verimliliğini artırmaya yönelik 
yöntemler ele alınacak. Özellikle sanayicilere yö-
nelik hazırlanacak içeriklerde, enerji kullanımının 
daha etkin hale getirilmesi ve kayıpların azaltılması 
konuları işlenecek.

Kurs kapsamında düzenlenecek oturumlarda, 
ekserji analizleri ile enerji verimliliğinin artırılması, 
sürdürülebilir enerji çözümleri ve güncel tekno-
lojiler hakkında katılımcılara uygulamalı bilgiler 
sunulacak.
“Enerji verimliliği odaklanmamız gereken en önemli 

çalışma”
Adana Alparslan Türkeş Bilim ve Teknoloji 

Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adnan Sözen, ko-
nuyla ilgili açıklamalarda bulundu. Prof. Dr. Sözen, 
“Türkiye’nin birçok üniversitesinden 60’a yakın 
katılımcı şu anda ön kayıtlarını yaptırdı. Ekserji 
Yaz Okulu’nda çok değerli bilim adamları eğitim 
verecek. Özellikle Adana sanayi bölgesinden birçok 
katılımcı bekliyoruz çünkü sanayide enerji verimli-
liği şu anda çok popüler” ifadelerini kullandı.

“Ufuk açıcı paneller düzenlenecek”
Üniversite-sanayi iş birliğinin artarak devam 

edeceğini de anlatan Prof. Dr. Adnan Sözen, “Bilim 
ve Teknoloji Üniversitesi olarak teknik anlamda 
üzerimize düşen birçok faaliyeti ATÜ’ye çekmeye 
çalışıyoruz. Dünyadaki bütün üniversitelerde ders 
kitapları okutulan Yunus Çengel hocamız gibi isim-
lerin yer aldığı böyle bir ekibi Adanalı sanayicilerin 
kesinlikle kaçırmaması lazım. Yaz okulu esnasında 
bir de panel düzenleyeceğiz. Bu panelin ufuk açıcı 
olacağını düşünüyorum” dedi. Avrupa’nın “Yüzde 
20 tasarruf, yüzde 20 yenilebilir enerji” hedeflerinin 
Türkiye tarafından aşıldığını dile getiren Sözen, dü-
zenlenen yaz okulunun sanayide enerji verimliliği 
çalışmalarına önemli katkı sağlayacağına inandık-
larını kaydetti. (5 OCAK/ATÜ/BÜLTEN) 
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Banka Finans ve Sigorta İşçileri Sendikası 
(BASS) Çukurova ve Güneydoğu Anadolu Şube-
si’nin 9’ncu olağan genel kurulu Adana Divan 
Oteli’nde gerçekleşti. 

Tek liste halinde gidilen seçimde BASS Ada-
na Şube Başkanlığını yaklaşık 20 yıldır sürdüren 
Ömer Faruk Delikanlı, yeniden aday olmayarak 
Başkanlık koltuğunu Hande Arslan’a bıraktı. 

BASS TARİHİNDE BİR İLK 
Türk-İş’e üye BASS Sendikası’nda bu yapılan 

genel kurul ile Sendika tarihinde bir ilk yaşandı. 
İlk kez kadın üye Başkanlığa aday oldu ve üyele-
rin tam desteğini alarak Şube Başkanı seçildi. 

DİVAN BAŞKANLIĞINI GENEL BAŞKAN 
TURGUT YILMAZ YAPTI 

Saygı duruşu ve istiklal marşının okunma-
sıyla başlayan genel kurulda Divan Başkanlı-
ğını BASS Genel Başkanı Turgut Yılmaz, yaptı. 
Türk-İş 4. Bölge Başkanı Edip Gülnar, Türk-İş’e 
bağlı Sendikaların Adana Şube Başkanlarının da 
katıldığı genel kurulda, konuşan Genel Başkan 
Turgut Yılmaz, Banka ve Finans sektöründe 
yaşanan gelişmelerden söz etti. BASS olarak dün 
olduğu gibi bugünde, yarında çalışanların hak-
larını korumak için kararlı bir mücadele içinde 
olacaklarını ifade eden Genel Başkan Turgut 
Yılmaz, birlik ve beraberliğin önemine, çalıştığı 
kuruma ve sendikaya her zamankinden daha 
fazla sahip çıkılması gerektiğine dikkat çekti. 
Kamuda imza altına alınan toplu iş sözleşme 
görüşmelerinde, TÜRK-İŞ yönetimine getirilen 
eleştirilerin gerçeği yansıtmadığını söyleyen 
BASS Genel Başkanı Turgut Yılmaz, “Eğer bu gö-
rüşmelerde öncelik başka bir sendikada olsaydı 
bu rakamların çok altına imza atarlardı. Bura-
daki başarının mimarı Türk-İş Genel Başkanı 
Sayın Ergün Atalay’dır. Bunun herkes tarafından 
bilinmesini isterim” dedi. 

‘DELİKANLI’CA VEDA ETTİ 
Daha sonra kısa bir konuşma yapan BASS 

Sendikası Adana Şube Başkanı Ömer Faruk 

Delikanlı,
5 dönemdir Sendika Başkanlığı görevini 

layığıyla yapmaya özen gösterdiğini belirterek 
“Bu zamana kadar ekip arkadaşlarımızla sıkı bir 
çalışma temposu içinde olduk, ilkelerimizden 
taviz vermeyerek her üyemizin çalışma koşulla-
rının daha da iyileştirilmesi, yeni kazanımların 
sağlanması adına çalışmalar sergiledik. Acısıyla, 
tatlısıyla bir dönemi geride bırakırken Başkan-
lığa tekrar olmama kararı aldım. Yeni seçilecek 
arkadaşımıza ve yönetimine başarılar dilerken, 
her zaman kendilerine destek olacağımı da 
bilinmesini isterim” diye konuştu. 

ARSLAN TEŞEKKÜR ETTİ 
9’ncu Olağan Genel Kurul’da Şube Başkan-

lığına tek aday olarak giren Hande Arslan ise, 
yaptığı konuşmada kendisine gösterilen desteğe 
teşekkür etti. Arslan, “Şahsıma ve Yönetim Ku-
rulu üyesi olarak görev yapacak arkadaşlarıma 
inanan, destek veren herkese teşekkür ediyo-
rum. Bize inanan, güvenenleri mahcup etmeme 
adına çok çalışacağız, her omuza el olacağız 
bundan kimsenin şüphesi olmasın” dedi. 

GÜLNAR’DAN 1 MAYIS ÇAĞRISI 
Daha sonra kürsüye gelen Türk-İş 4. Bölge 

Başkanı Edip Gülnar da 20 yıl Şube Başkanlığı 
yapan Ömer Faruk Delikanlı ve yönetimine 
gösterdikleri gayret ve uyumlu çalışma için 
teşekkür etti. Gülnar, yeni Başkan Hande Arslan 
ve Yönetimine de başarılar dileyerek gündeme 
ilişkin değerlendirmelerde bulundu. Türk-İş 
olarak 1 Mayıs hazırlıklarına devam ettiklerini 
ifade eden Bölge Başkanı Edip Gülnar, “ 1 Mayıs 
Cuma günü Kültür Sitesinin hemen yanında-
ki ve halk arasında Bayrakla Park olarak bilen 
alanda 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Gününü 
her zaman ki gibi coşkuyla kutlayacağız. Türk-
İş’e bağlı Sendikalarımızın Adana Şubelerine 
üye işçi kardeşlerimizin yoğun katılımı ile haklı 
taleplerimi bir kez daha haykıracağız. Alanlarda 
sadece emeğimizi değil, hakkımızı da savuna-

cağız. Az kazanandan az, çok kazanandan çok 
vergi alınması gerektiğini, ‘vergide adalet’ sağ-
lanana kadar durmayacağımızı ilan edeceğiz. 
Ankara’da yapılan Başkanlar Kurulu toplantı-
sında bazı kararlar alındı. Vergide Adalet için 
geniş kapsamlı toplantılar, imza kampanyaları 
gibi gündem oluşturacak birçok eylemleri ha-
yata geçireceğiz” şeklinde konuştu. Edip Gülnar 
konuşmasının devamında yeni seçilecek Şube 
Başkanı Hande Arslan’a ve Yönetimine başarılar 
dileyerek şahsında ve tüm Şube Başkanları ile 
her zaman kendisine destek olacaklarını ifade 

etti. Gülnar, daha sonra Başkanlar Kurulu adına 
5 dönem Şube Başkanlığı görevinde bulunan 
Ömer Faruk Delikanlı’ya plaket takdim etti.  
Konuşmaların ardından seçime geçildi. Tek 
liste halinde gidilen genel kurulda oy kullanan 
delenin tamamın oyunu alan Hande Arslan, 
BASS Adana Şube Başkanı seçilirken yönetim 
kurulu ise, şu isimlerden oluştu: Ferhat Özkan 
(Genel Sekreter) Hasan Mancak (Mali Sekreter), 
Ömer Yıldırım, Hüseyin Dündar, Hasibe Bingül 
ve Mert Can Altınok  (5 OCAK/TÜRK-İŞ BÖLGE/ 
BÜLTEN) 
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Delikanlı gitti 
Arslan geldi

Genel Başkan Turgut Yılmaz Ömer Faruk Delikanlı Hande Arslan Edip Gülnar

50. Sanat yılına
Muhteşem konser

1976 yılında başladığı müzik yolculuğunda 50’nci yılı geride bırakmanın haklı gurur ve onurunu yaşayan Faik Kasapoğlu, yarım asırlık müzik serüvenini ‘50’nci Sanat Yılı’ konseri ile kutladı.

Müzik Öğretmeni, Şef ve eğitimci 
Faik Kasapoğlu 50. Sanat yılını muhte-
şem bir konser ile taçlandırdı Büyükşe-
hir Belediyesi Tiyatro salonunda düzen-
lenen konsere Faik Kasapoğlu’nun ailesi, 
öğrencileri, sevenleri ve sanatseverler 
büyük ilgi gösterdi 

Adana’nın kültür ve sanat hafızasın-
da silinmez izler bırakan, müziğe adan-
mış bir ömrün sahibi usta sanatçı Faik 
Kasapoğlu, sanat yaşamındaki 50. altın 
yılını muhteşem bir konserle kutladı
BŞB TİYATRO SALONU DOLDU TAŞTI 

Adana Büyükşehir Belediyesi tiyatro 
salonunda geçtiğimiz Pazar günü düzen-
lenen konser programına Faik Kasapoğ-
lu’nun ailesi, bu zamana kadar yetiştir-
diği öğrencileri, Adana Müzik Merkezi 

öğrencileri, sevenleri ve sanatseverler 
akın etti.  Konser1982’de kurduğu Adana 
Öğretmenler Korosu’nun solistler geçi-
dini kendisinin yönetmesiyle başladı. 
1983’te kurduğu Adana Müzik Merkezi 
öğrencilerinin dinletisi ile devam etti.

BABASININ YOLUNDAN YÜRÜYEN 
BİR İSİM; EZGİ KASAPOĞLU ÖZBAY 

Geceye konuk sanatçı olarak katılan, 
söz ve müziği kendisine ait “Uluslarara-
sı Portakal Çiçeği” eserinin sahibi Faik 
Kasapoğlu’nun kızı Ezgi Kasapoğlu Öz-
bay’ın performansı konseri izleyenlerin 
büyük beğenisini kazandı. Ezgi Kasa-
poğlu Özbay’ın sahne performansına şef 
olarak Çukurova Senfoni Orkestrası Şefi 
Eray İnal ve Çukurova Şehir Orkestrası 
Şefi Erdinç Karakaya ayrı ayrı eşlik etti.

KARDEŞ KOROLAR DA KATILDI
Ulusal ve Uluslararası Kardeş Korolar 

Birliği Başkanı olan Faik Kasapoğlu’nun 
konserine, kardeş koro İskenderun Deniz 
Çağdaş Türk Müziği Derneği Başkanı M. 
Fatin Bereketoğlu ile birlikte 50 kişilik 
bir izleyici grubu katıldı. Yaklaşık 2 saat 
süren konser sanatseverlerden tam not 
alırken bu anlamlı günde kendilerini yalnız 
bırakmayan tüm dostlarına teşekkür eden 
müzik öğretmeni, şef ve eğitimci Faik 
Kasapoğlu, “Müziğe adanmış bir ömrün 
50’nci yılında siz değerli dostlarla olmak 
benim için ayrı bir onur. Sizler sevgisi ve 
Türk müziğine olan koşulsuz bağı, bizleri 
buralara kadar getirdi. Bu anlamlı gün-
de beni yalnız bırakmayan aileme ve siz 
değerli dostlarıma sonsuz şükranlarımı 
sunuyorum” dedi. 
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 KGK Genel Başkanı Dim, Lefkoşa’da ilk olarak KKTC Cumhurbaşkanı Tufan Erhürman’ı
makamında ziyaret etti.

Mehmet Ali Dim KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanı Ziya Öztürkler’i
KGK üyesi Alihan Pehlivan ile birlikte makamında ziyaret ederek 

Küresel Medya dergisini takdim etti.

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı 
Mehmet Ali Dim, Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde 
(KKTC) bir dizi üst düzeyde resmi ve sektörel temas-
larda bulundu. Dim, ziyaretleri kapsamında hem 
devlet yetkilileri hem de medya temsilcileriyle bir 
araya gelerek Kıbrıs’ın güncel meselelerini değerlen-
dirdi.
CUMHURBAŞKANI ERHURMAN İLE VERİMLİ GÖRÜŞME

Genel Başkan Dim, Lefkoşa’da ilk olarak KKTC Cumhur-
başkanı Tufan Erhürman’ı makamında ziyaret etti. Cumhur-
başkanı Erhürman’ı seçim başarısından dolayı tebrik eden 
Dim, konseyin resmi yayın organı Küresel Medya dergisinin 
son sayısını da takdim etti. Erhürman ile Antalya’da yapılan 
diplomasi forumu ve güncel Kıbrıs konularında gerçekleşen 
sohbete KGK Kıbrıs üyeleri Alihan Pehlivan, Emir A. Bulut ve 
Serdar Şengül de katıldı. Erhürman, konseyin başarılı çalış-
malarını takdirle takip ettiğini ve Kıbrıs’a verilen destekten 
memnuniyet duyduğunu belirtti. Dim de “Vatan parçası Kıb-
rıs vazgeçilmezimizdir. Her daim Kıbrıs Türk halkının haklı 
davasının savunucusu olduk ve olmaya da devam edeceğiz” 
dedi. Verimli geçen görüşme sonrası Genel Başkan Mehmet 
Ali Dim nazik kabulü için Cumhurbaşkanı Erhürman’a teşek-
kür etti.

MECLİS BAŞKANI ÖZTÜRKLER’E ZİYARET
Genel Başkan Mehmet Ali Dim, KGK üyesi Alihan Pehlivan 

ile birlikte KKTC Cumhuriyet Meclisi Başkanı Ziya Öztürkler’i 
de makamında ziyaret etti. Görüşmede, KGK’nın yayın organı 
olan Küresel Medya dergisi takdim edildi. Öztürkler, KKTC’n-

de son günlerde yaşanan ve meclis gündemine de ge-
len toplumsal olaylar hakkında bilgi verdi ve “Kıbrıs 
halkı sonuna kadar demokrasiye inananan bir halktır 
ve demokratik haklarını daima kullanır” dedi.

BAŞBAKAN ÜSTEL İLE TOPLUMSAL OLAYLAR 
MASAYA YATIRILDI

Lefkoşa’da KKTC Başbakanı Dr. Ünal Üstel ile de 
görüşen Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı 

Mehmet Ali Dim, özellikle son haftalarda Kıbrıs’ta yaşanan 
toplumsal ve sendikal olaylar ve gelişmeler üzerine fikir 
alışverişinde bulundu. Görüşmede, söz konusu olayların ülke 
gündemindeki yeri ve etkileri ele alındı. Başbakan Üstel, son 
yıllarda yaşanan ekonomik krizin adaya olan olumsuz etkile-
rine bir de Ortadoğu’da cereyan eden savaşın eklenmesinden 
sonra hükümetin de sıkıntılara çare arayışı içinde olduğunu 
ama Türkiye’nin desteğini her zaman arkalarında hissettikle-
rini söyledi.

CTP GENEL BAŞKANI İNCİRLİ İLE
KIBRIS POLİTİKASI KONUŞULDU

Ziyaretler kapsamında ana muhalefette bulunan Cumhu-
riyetçi Türk Partisi (CTP) Genel Başkanı Dr. Sıla Usar İncirli ile 
de bir araya gelen Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel 
Başkanı Mehmet Ali Dim, CTP Lideri İncirli ile Kıbrıs politika-
sı üzerine kapsamlı bir görüşme ve değerlendirmede bulun-
du. KKTC’nde erken seçim beklentisinin arttığını belirten İn-
cirli, “Artık bu hükümet halk destedğini kaybetmiş görünüyor. 
Halkın desteğini almış güçlü bir güçlü bir hükümet ile sorun-
lar daha kolay çözülür. Biz de iktidara talibiz” diye konuştu. 

ERSİN TATAR’LA BİR ARAYA GELDİ 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, KKTC 5’nci Cumhur-

başkanı Ersin Tatar’la da kahvaltıda bir araya geldi. Görevinin 
bitmesinden sonra Türkiye’ye de sık sık gelen Tatar’la güncel 
konularda sohbet eden Dim, “Küserek kenara çekilmek en 
kolayı. Ama Sayın Tatar, hep sokakta ve halkın içinde” dedi, 
Tatar da Kıbrıs halkının tercihine saygı duyduğunu belirterek, 
“Hep hizmete endeksli yaşadım. Bundan sonra da ömrümün 
sonuna kadar halkımızın emrindeyim” dedi.

GENEL BAŞKAN DİM KGK ÜYELERİYLE BULUŞTU
KKTC temasları sırasında Kıbrıs’ta görev yapan gazeteci-

leri ve bazı medya kuruluşlarını da ziyaret eden Dim, medya 
sektörüne ilişkin değerlendirmelerde de bulundu. Genel 
Başkan Dim ayrıca, Meclis binası önünde özel röportaj verdi. 
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Lefkoşa’da yaklaşık 30 
yıldır medya sektöründe faaliyet gösteren ve Kıbrıs Genç TV 
ile tanınan Ertan Birinci’yi de Birinci Plaza’da ziyaret etti. Bi-
rinci Grup’un medya dışında eğitim ve pazarlama alanlarında 
da başarılı çalışmalar yürüttüğünü görmekten memnuniyet 
duyduğunu ifade eden Mehmet Ali Dim, nazik ev sahipliği 
için Birinci’ye teşekkür etti. KGK üyesi Alihan Pehlivan’ı Kıbrıs 
Türk Medya ofisinde ziyaret eden Dim, KGK üyeleri Emir Ab-
durrahman Bulut ve Ali Hançerli ile de bir araya geldi.

KKTC vazgeçilmezimizdir 

Dim: “KKTC’de anamuhalefet Cumhuriyetçi Türk Partisi (CTP)’nin genel başkanı Sayın Dr. Sıla Usar İncirli’yi meclisteki makamında ziyaret ederek
Kıbrıs politikası üzerine verimli bir sohbet yaptık.”

Küresel Gazeteciler Konseyi (KGK) Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, KKTC Başbakanı Dr. Ünal Üstel ile Lefkoşa’da görüştü...
Ertan Birinci ve KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim Genç TV’de buluştu.

KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, KKTC 5’nci Cumhurbaşkanı Ersin Tatar’la da bir araya geldi.
KGK Genel Başkanı Mehmet Ali Dim, Kıbrıs’ın gündemini belirleyen etkili yayıncılığıyla tanınan

Küresel Gazeteciler Konseyi Üyesi Alihan Pehlivan ile birlikte
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Adana 01 FK’nın gündemi tamamı ile Play-Off 
oldu.

Şampiyonluk şansını burada arayacak olan 
Sarı-Siyahlılarda çalışmalar iyice yoğunlaştı. Bu 
anlamda Adana 01 FK, taraftarlarını ve tüm şehri 
kulübe destek olmaya çağırıyor. Yönetim kurulu 
tarafından alınan kararla başlatılan yardımlaşma 

amaçlı forma satışları, kulübün geleceğine katkı 
sağlamak ve Adana’nın spor gücünü daha yukarı 
taşımak adına önemli bir dayanışma adımı olarak 
öne çıkıyor.

“BİR ALIŞVERİŞ DEĞİL, BİR DAYANIŞMA”
Kulüp yönetimi tarafından yapılan açıklamada, 

formanın sadece bir spor kıyafeti olmadığı; kulü-

bün hedeflerine ortak olmanın ve başarıya giden 
yolda bir imza atmanın simgesi olduğu vurgulan-
dı. "Bu sadece bir alışveriş değil, bir dayanışma" 
mesajını paylaşan yetkililer, her bir formanın Ada-
na 01 FK ailesini büyüteceğine ve takımın zirveye 
yürüyüşünde taraftarlarla omuz omuza olmanın 
önemine dikkat çekti.

İLETİŞİM BİLGİLERİ VERİLDİ
Sarı-Siyahlı ekibin şampiyonluk yolundaki bu 

büyük yürüyüşünde yer almak isteyen futbolse-
verler, kulübün belirlediği iletişim hattı üzerinden 
siparişlerini kolaylıkla oluşturabiliyor. Yönetim 
kurulu, tüm Adana halkını bu kampanya ara-
cılığıyla kulübe destek vermeye (İletişim: 0537 
553 06 92) ve takımı Play-Off sürecinde yalnız 
bırakmamaya davet ediyor. (5 OCAK/Sefa SAY-
GIDEĞER)

Adana 01 FK, şampiyonluk yolunda
Adana’dan destek istiyor

Adana’da düzenlenen 13. 
Uluslararası Veteran Masa Tenisi 
Turnuvası kapsamında Türkiye’ye 
gelen Petra Sörling, dönüş yolunda 
havaalanında anlamlı bir buluşmaya 
imza attı.

Uluslararası Masa Tenisi Fe-
derasyonu’nun başında bulunan 
Sörling, Türkiye Milli Takımı sporcu-
ları ve Çiltar MTSK’nın genç yete-
nekleriyle bir araya geldi. Samimi 
bir ortamda gerçekleşen buluşma-
da Sörling, sporcularla yakından 
ilgilenerek sohbet etti 
ve onların heyecanına 
ortak oldu.

Özellikle altyapı 
sporcularıyla birebir 
iletişim kuran Sör-
ling’in sıcak yaklaşımı, 
genç sporcular üzerin-
de büyük bir moti-
vasyon etkisi yarattı. 
Sporcuların gelişimine 
verilen önemin altını 
çizen bu ziyaret, ulus-
lararası düzeyde de 

dikkat çekti.
Sörling, Bosna’da düzenlenecek 

olan ETTU Youth Series ve WTT 
Youth Contender öncesinde milli 
takıma başarı dileklerini iletti. Kritik 
turnuvalar öncesi gelen bu destek 
mesajı, sporculara moral ve moti-
vasyon kaynağı oldu.

Gerçekleşen bu anlamlı buluş-
ma, Türk masa tenisinin uluslararası 
alandaki yükselişine katkı sağlayan 
önemli anlardan biri olarak kayıtlara 
geçti. (5ocakgazetesi.com)

ITTF Başkanı Petra Sörling’den
Çiltar sporcularına sürpriz

Adana Tenis Dağ ve Su Sporları Kulübü 
(ATDSK)sporcuları, yine başarılı oldular.  

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 
Mersin’de düzenlenen Okullar Arası Türkiye 
Şampiyonası, ATDSK sporcularının önemli 
başarılarına sahne oldu. Farklı kategori-
lerde mücadele eden genç yetenekler, elde 
ettikleri derecelerle hem okullarını hem de 
kulüplerini gururlandırdı.

GÜNEY DEVRİM BOZKURT, ZİRVEDE
Yıldız Erkekler kategorisinde ATDSK 

sporcusu Güney Devrim Bozkurt, Kanuni 
Sultan Süleyman İlköğretim Okulu forma-
sıyla mücadele ederek Türkiye Şampiyon-
luğu’na uzandı. Başarılı sporcu, turnuva 
boyunca sergilediği etkili performansla 
zirvenin sahibi oldu.

5 SPORCU TÜRKİYE ÜÇÜNCÜSÜ
Kızlar kategorisinde Doğa Koleji adına 

yarışan kulüp sporcuları Melis Keser, 
Piraye Özdemir, Göksu Derin Bugay, Öykü 
Şahbaz ve Bahar Kılıç, üstün performans 
sergileyerek Türkiye üçüncülüğü-
nü elde etti. Zorlu rakipler kar-
şısında gösterdikleri mücadele, 
takım ruhu ve disiplinli oyunlarıyla 
dikkat çektiler.

Yönetimden yapılan açıkla-
mada, “Elde edilen bu dereceler, 
kulübümüzün altyapıya verdiği 
önemin ve sistemli çalışmaların 
somut bir göstergesi olarak öne 
çıkarken; sporcularımızın azmi ve 
kararlılığı da takdir topladı. Kulüp 
olarak sporcularımızı, onların 
başarısında büyük pay sahibi olan 
ailelerini, öğretmenlerini ve ant-
renörlerini tebrik ediyor; bu gurur 

verici başarıların artarak devam etmesini 
diliyoruz.” ifadelerine yer verildi. (5 OCAK/
Murat GEGİN)

ATDSK sporcuları yine kürsüde

Adanalı olan Teknik Direktör İlker Avcıbay, 
Kütahyaspor’u şampiyon yaparak 2. Lige 
yükselmesini sağladı. Böylelikle antrenörlük 
kariyerinde ilk şampiyonluğunu da elde etmiş 
oldu. 

Nesine 3. Lig 4. Grup’ta şampiyon olarak 
Nesine 2. Lig’e yükselme başarısı gösteren 
Kütahyaspor Futbol Spor Kulübü düzenlenen 
törenle kupasını aldı. 

Dumlupınar Stadı’nda Söke 1970 Spor 
Kulübü ile oynanan 30. hafta müsabakasının 
ardından düzenlenen törende, Kütahyaspor 

Futbol Spor Kulübü’ne şampiyonluk kupası 
ve madalyalarını Türkiye Futbol Federasyonu 
2. ve 3. Lig Kulüplerinden Sorumlu Yönetim
Kurulu Üyesi Murat Şahin takdim etti. Kütahya
Valisi Musa Işın ile Ukrayna Fahri Konsolosu,
NG Kütahya Seramik Yönetim Kurulu Başkanı
Erkan Güral da törende yer aldı.

HOCA GURURLU
Bir dönem Adana Demirspor forması 

giyen ve 2.ligde Adana 01 FK’nın Teknik 
Direktörlüğünü de yapan İlker Avcıbay, hiç 
kuşku yok ki şampiyonluğa sevinenlerin 

başında geliyor. Ailesi ile birlikte kutlamalara 
katılan İlker Avcıbay’a Türkiye’nin hemen her 
bölgesinden tebrik mesajları geliyor. (5ocak-
gazetesi.com)

İlker Avcıbay, ilk şampiyonluğunu kutluyor

Adana Demirspor’un Trendyol 1. Ligde 
son iki haftası kaldı. Mavi-Lacivertliler 
yeni sezonda 2. Ligde mücadele verecek. 

Trendyol 1. Lig'in 36. haftasında Adana 
Demirspor, deplasmanda Boluspor’a 6-0 
mağlup oldu. Karşılaşmanın ardından dü-
zenlenen basın toplantısında değerlendir-
melerde bulunan Adana Demirspor Teknik 
Sorumlusu Hilmi Bozkurt, rakiplerini teb-
rik ederek, kalan haftaları hasarsız atlat-
mak istediklerini söyledi. Genç ağırlıklı bir 
kadroyla sahada olduklarını vurgulayan 
Bozkurt, “Adana Demirspor kulübü olarak 
Boluspor'u tebrik ediyoruz. Hak ettikleri 
bir galibiyet aldılar. Biz de gençlerimizle 
ligin sonlarına doğru kazasız belasız ligin 
bitmesini bekliyoruz. Gelecek yılla ilgili de 
gençlerimizin durum değerlendirmesini 
birkaç gün içinde yapıp, gelecek sezona 
neler yapabiliriz ona bakacağız” şeklinde 
konuştu.(5 OCAK/İHA)

Adana Demirspor için son iki hafta5
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